

Zasedání Zastupitelstva Ústeckého kraje

Do zasedání ZÚK

Bod programu: 6.11

23. zasedání zastupitelstva konané dne 11. 9. 2023

Věc:

Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí účelové dotace - ICUK

Materiál na stůl:

Důvod předložení:

Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí účelové dotace a Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace formou poskytnutí vyrovnávací platby na realizaci služby obecného hospodářského zájmu a smlouva o pověření výkonem služby v režimu závazku veřejné služby mezi ICUK a ÚK (dále jen "Smlouva SOHZ")

Nárok na rozpočet:

Bez nároku na rozpočet

Projednáno:

Rada Ústeckého kraje

Dne: 23. 8. 2023 Pro: 11 Proti: 0 Zdržel se: 0 Č. usnesení: 013/77R/2023

Přílohy:

6.11-1	Název: bod 6.11 priloha 1 black.pdf	Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí účelové dotace a Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace formou poskytnutí vyrovnávací platby na realizaci služby obecného hospodářského zájmu a smlouva o pověření výkonem služby v režimu závazku veřejné služby mezi ICUK a ÚK (dále jen „Smlouva SOHZ“)	<input checked="" type="checkbox"/> U
6.11-2	Název: bod 6.11 priloha 2 black.pdf	Příloha č. 1 Smlouvy SOHZ – Smlouva o partnerství s finančním příspěvkem	<input checked="" type="checkbox"/> U
6.11-3	Název: bod 6.11 priloha 3.pdf	Příloha č. 2 Smlouvy SOHZ – Podrobná specifikace Služby	<input checked="" type="checkbox"/> U
6.11-4	Název: bod 6.11 priloha 4.pdf	Příloha č. 3 Smlouvy SOHZ – Analýza tržního selhání	<input checked="" type="checkbox"/> U

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo Ústeckého kraje

A)

informace ke „Smlouvě SOHZ“ dle přílohy č. 1-4 tohoto usnesení.

B)

o uzavření veřejnoprávní „Smlouvy SOHZ“ mezi Ústeckým krajem a ICUK dle přílohy č. 1,2,3,4 tohoto usnesení

C)

Ing. Janu Schillerovi, hejtmanovi Ústeckého kraje, podepsat veřejnoprávní „Smlouvu SOHZ“ mezi Ústeckým krajem a ICUK.

Termín: 30.9. 2023

Důvodová zpráva:

Zastupitelstvu Ústeckého kraje je předložen k projednání návrh Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelové dotace a Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace formou poskytnutí vyrovnávací platby na realizaci služby obecného hospodářského zájmu a smlouva o pověření výkonem služby v režimu závazku veřejné služby mezi ICUK a ÚK včetně příloh (dále jen „Smlouva SOHZ“).

Účelem této smlouvy je zakotvení podmínek pro poskytnutí dotace na spolufinancování projektu Transformační centrum Ústeckého kraje (reg. č. CZ.10.02.01/00/22_002/0000053, dále jen „Projekt“), jak je specifikováno ve smlouvě, a zajištění výkonu Služby, jak je specifikována, se zaměřením na území Ústeckého kraje. Dále pak je účelem této smlouvy pověření příjemce výkonem dále specifikované Služby v souladu a ve smyslu Rozhodnutí SGEI a závazek poskytovatele poskytnout za realizaci dále specifikované Služby příjemci vyrovnávací platby za podmínek dle této smlouvy.

Projekt bude financován z prostředků, které budou poskytnuty příjemci formou finanční podpory na základě právního aktu o poskytnutí podpory z Operačního programu spravedlivá transformace. Úprava právního postavení Ústeckého kraje, příjemce projektu (dále „příjemce“) a Inovačního centra Ústeckého kraje, z. s., partnera projektu (dále „partner“), jejich úlohy a odpovědnosti, jakož i úprava jejich vzájemných práv a povinností při realizaci projektu, vč. jeho financování jsou řešena v samostatné Smlouvě o partnerství s finančním příspěvkem uzavřené mezi příjemcem a partnerem dne 20. 12. 2022, která je vedena v evidenci Ústeckého kraje pod č. 22/SML4411/PaS/PIT (dále jen Partnerská smlouva) a která tvoří přílohu č. 1 této smlouvy.

Inovační centrum Ústeckého kraje, z. s., (dále jen „ICUK“) založil Ústecký kraj ve spolupráci s Univerzitou J. E. Purkyně v Ústí nad Labem (dále jen „UJEP“) a Krajskou hospodářskou komorou Ústeckého kraje (dále jen „KHK ÚK“) v roce 2015.

Jeho smyslem je institucionální podpora vědecké a výzkumné činnosti v regionu, její aplikace a zajištění trvalé podpory inovační činnosti v aplikační sféře, transfer technologií, stejně jako podpora přeshraniční spolupráce výzkumných institucí a podniků. Cílem je podpořit intenzitu, kvalitu a rychlost šíření informací a transferu technologií do hospodářské praxe regionu.

ZÁVĚR:

Z výše uvedených důvodů je předkládán tento materiál ke schválení Zastupitelstvu Ústeckého kraje. Materiál byl projednán s odborem LP, všemi zakládajícími členy a s ředitelem ICUK a následně schválen hlasováním pro - 11, proti - 0, zdrž. -0 v Radě Ústeckého kraje dne 23.8.2023.

Zpracoval / konzultoval:

Předkládá:

Schvalovací cesta:

1	Bc. Jan Jelínek (vedoucí odboru)	 Bc. Jan Jelínek 25. 8. 2023
2	Ing. Jan Schiller (hejtman)	 Ing. Jan Schiller 28.8.2023

Podpis zpracovatele:**Simona Truhlářová**
.....